

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ № 1599-2/24

29 июля 2024 г. пгт Раздольное

О внесении изменений в Устав муниципального образования Раздольненский район Республики Крым

В связи с изменением норм действующего федерального законодательства, с целью приведения Устава муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2023 № 673-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об экологической экспертизе», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 4 части 4 статьи 2 Федерального закона «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», Федеральным законом от 12.12.2023 № 585-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О народных художественных промыслах», Федеральным законом от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», Уставом образования Раздольненский район Республики Крым, муниципального принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям от 29.07.2024, районный совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Раздольненский район Республики Крым (далее Устав) следующие изменения:
- 1.1. пункт 13 части 1 статьи 6 Главы I Устава изложить в следующей редакции:
- «13) организация мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района;»;

- 1.2. часть 1 статьи 7 Главы I Устава дополнить пунктами 16, 17 следующего содержания:
- «16) участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в муниципальном районе;
- 17) оказание мастерам народных художественных промыслов, сведения о которых включены в региональные реестры мастеров народных художественных промыслов, финансовой, информационной, консультационной, организационной поддержки, оказание иных мер поддержки, установленных Федеральным законом от 06.01.1999 № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах», другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законами Республики Крым, настоящим Уставом;»;
- 1.3. часть 1 статьи 7 Главы I Устава дополнить пунктами 18, 19, 20 следующего содержания:
- «18) участие в организации и финансировании основных и дополнительных мер государственной поддержки в сфере занятости населения, предусмотренных Федеральным законом от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Республики Крым, в том числе:
- оказание содействия органам службы занятости в организации оплачиваемых общественных работ (посредством анализа информации о потребности в деятельности, имеющей общественно полезную направленность, на территории муниципального образования Раздольненский район Республики формирования предложений об объемах, видах общественных работ и условиях их организации, приоритетных условиях привлечения для участия в оплачиваемых общественных работах определенных категорий граждан, в том числе испытывающих трудности в поиске работы, для включения в соглашения, заключаемые органами службы работодателями, организации оплачиваемых общественных об информирования незанятого населения и работодателей о порядке организации оплачиваемых общественных работ и условиях участия в этих работах и проведения иных мероприятий);
- участие в разработке, реализации, финансировании мероприятий по организации оплачиваемых общественных работ на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в рамках государственных программ Республики Крым в сфере занятости населения;
- 19) оказание содействия органам службы занятости в получении достоверной информации о занятости граждан, в том числе посредством участия в мониторинге положения на рынке труда в Республике Крым, а также в разработке прогноза баланса трудовых ресурсов в Республике Крым;
- 20) предоставление дополнительных мер государственной поддержки в сфере занятости населения и осуществление расходов за счет средств бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов).»;
  - 1.4. абзац 15 пункта 3 части 1 статьи 44 Главы V Устава изложить в

следующей редакции:

- «- организует мероприятия межпоселенческого характера по охране окружающей среды, в том числе организует и проводит в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественные обсуждения планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района;»;
- 1.5. часть 2 статьи 44 Главы V Устава дополнить абзацами следующего содержания:
- «- участвует в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в муниципальном районе;
- оказывает мастерам народных художественных промыслов, сведения о которых включены в региональные реестры мастеров народных художественных промыслов, финансовую, информационную, консультационную, организационную поддержки, оказывает иные меры поддержки, установленные Федеральным законом от 06.01.1999 № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах», другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законами Республики Крым, настоящим Уставом;».
- 1.6. часть 2 статьи 44 Главы V Устава дополнить абзацами следующего содержания:
- «- участвует в организации и финансировании основных и дополнительных мер государственной поддержки в сфере занятости населения, предусмотренных Федеральным законом от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Республики Крым, в том числе:
- 1) оказывает содействие органам службы занятости в организации оплачиваемых общественных работ (посредством анализа информации о потребности в деятельности, имеющей общественно полезную направленность, на территории муниципального образования Раздольненский район Республики формирования предложений об объемах, видах общественных работ и условиях их организации, приоритетных условиях привлечения для участия в оплачиваемых общественных работах определенных категорий граждан, в том числе испытывающих трудности в поиске работы, для включения в соглашения, заключаемые органами службы занятости с работодателями, об организации оплачиваемых общественных информирования незанятого населения и работодателей о порядке организации оплачиваемых общественных работ и условиях участия в этих работах и проведения иных мероприятий);
- 2) участвует в разработке, реализации, финансировании мероприятий по организации оплачиваемых общественных работ на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в рамках государственных программ Республики Крым в сфере занятости населения;
- оказывает содействие органам службы занятости в получении достоверной информации о занятости граждан, в том числе посредством участия в мониторинге положения на рынке труда в Республике Крым, а также в

разработке прогноза баланса трудовых ресурсов в Республике Крым.

- предоставляет дополнительные меры государственной поддержки в сфере занятости населения и осуществляет расходы за счет средств бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов).».
- 2. Председателю Раздольненского районного совета Вышинской Т.П. в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований»:
- 2.1. Направить настоящее решение в регистрирующий орган в течение 15 дней со дня его принятия.
- 2.2. Обнародовать настоящее решение в соответствии с Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым.
- 2.3. Направить в течение 10 дней со дня официального обнародования в регистрирующий орган сведения об источнике и о дате официального обнародования настоящего решения для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.
- 3. Настоящее решение вступает в законную силу в соответствии с действующим законодательством после его официального обнародования.
- 4. Пункты 1.1 и 1.4 настоящего решения вступают в законную силу с 01.09.2024.
- 5. Пункты 1.3 и 1.6 настоящего решения вступают в законную силу с 01.01.2025.
- 6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Раздольненского районного совета.

Председатель Раздольненского районного совета

Т. Вышинская